

Замерзающий поселок отказался переселяться

Вчера стало известно о том, что в Мамско-Чуйском районе (Иркутская область) процесс переселения жителей из поселка Слюдянка, где не работает котельная, в соседний населенный пункт Луговской (в 12 км от Слюдянки) закончился скандалом. Одна из двух котельных Слюдянки, отапливающая большую часть жилья, была законсервирована с тем расчетом, что жители проблемного поселка переедут на новое место жительства.

Таким образом власти надеялись сэкономить на жилищно-коммунальных расходах. Соответствующее распоряжение мэр Мамско-Чуйского района Владимир Щапов подписал в августе этого года. Переселенцев возмутило то, что предоставленные им в Луговском квартиры требуют значительного ремонта: там, по их словам, разбиты унитазы и раковины, нет радиаторов. Прокурор Мамско-Чуйского района Иван Фисенко направил в районный суд заявление о признании распоряжения мэра о переселении жителей поселка Слюдянка незаконным.

Кроме того, прокуратура района объявила предупреждение о недопустимости подобных действий мэрии района и руководству МУП «Коммунальное хозяйство». Исполняющий обязанности мэра Мамско-Чуйского района Владимир Яиков рассказал, что под распоряжение о переселении попадает 38 семей, в том числе 18 одиноких жителей Слюдянки, в основном, это пенсионеры.

По его словам, «шесть или семь семей уже переселились в Луговской, некоторые имеют квартиры в других поселках района». Г-н Яиков заявил, что «предоставляемые квартиры находятся в хорошем состоянии, их качество ничуть не ниже, чем в Слюдянке». Он отметил, что предложенный властями вариант — «не беспредел, как говорят некоторые, а разумное предложение». Сейчас «отказники» остаются в неотапливаемых домах фактически ликвидированного поселка.

Автор: Артур Скальский © Коммерсантъ-Иркутск ПРИБАЙКАЛЬЕ , ИРКУТСК 3013 14.10.2004, 00:52

URL: <https://babr24.com/?ADE=16639> Bytes: 1708 / 1708 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)